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 órakor a Kadarkúti Közös Önkormányzati Hivatal földszinti nagytermében kezdődő 

rendkívüli, ünnepi, nyilvános képviselő-testületi üléséről. 

 

 

Jelen vannak: Karsai József   polgármester 

 Benke József   alpolgármester 

  Horváth Ferencné  külsős alpolgármester  

 Tálos Zoltán   külsős alpolgármester 

 Horeczki László  képviselő 

 Erdős Sándor János képviselő  

  Lóki József   képviselő 

 Pintér Gergő  képviselő 

 Rózsa János  képviselő 

 

  Dr. Horváth Zsolt  jegyző 

  

 

Meghívott vendégek: a jelenléti ív szerint  

Megjelent állampolgárok száma: 42 fő  

 

Az ünnepi ülés előtt: 

A huszárok behozzák a település és az ország zászlóit. 

Kercza Annamária verset mond. 

A Kadarkúti Népdalkör köszöntő műsora hangzik el. 

 

Karsai József polgármester köszönti a meghívott vendégeket és a megjelenteket. Megállapítja, 

hogy Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testülete 7 fővel, teljes létszámban 

megjelent, az ülés határozatképes, az ülést megnyitja. Elmondja, hogy Kadarkút város, 

várossá válásának 10. évfordulóját ünnepli, és ez alkalomból a képviselő testület ünnepi ülést 

tart, amelyen köszönti a várost és átadásra kerülnek a kitüntető címek.   

 

Karsai József polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendet  fogadja el. 

 

Napirend:  

 

1.  Ünnepi gondolatok és köszöntők Kadarkút várossá válásának 10. 

évfordulója alkalmából 

Előadó: Karsai József polgármester 

         Verkman József volt polgármester 

         Neszményi Zsolt kormánymegbízott 

         Szászfalvi László országgyűlési képviselő 

      Miljenko Kurevija Velikó Trojstvó közgyűlés elnöke 

 

2. Kitüntető címek átadása 
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 Előadó: Karsai József polgármester 

 

 

A javaslat alapján Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 7 igen szavazattal 

az alábbi határozatot hozta: 

 

Kadarkút Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

114/2015.(VIII.14.) önkormányzati határozata 

 

Kadarkút Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 

meghívóban szereplő napirendet elfogadja. 

 

1.  Ünnepi gondolatok és köszöntők Kadarkút várossá válásának 10. évfordulója 

alkalmából 

 Előadó: Karsai József polgármester 

               Verkman József volt polgármester 

               Neszményi Zsolt kormánymegbízott 

               Szászfalvi László országgyűlési képviselő 

               Miljenko Kurevija Velikó Trojstvó közgyűlés elnöke 

 

Karsai József polgármester 

Tisztelt képviselő-testület, a nagyapáinknak volt egy álma, egy erős, virágzó falu. Apáinknak 

volt egy másik álma, egy erősödő, virágozni képes kisváros, amelynek 2005. július 1.-én 

valóság alapja lett. 2005. július 1.-én Mádl Ferenc köztársasági elnök városi címet 

adományozott Kadarkút nagyközségnek. 

Van egy álmunk nekünk is, az, hogy ez a város amelynek most 10 éves évfordulóját 

ünnepeljük, valóban ennek a térségnek a központja legyen, kulturális, szellemi, anyagi, 

erkölcsi, morális és emberi értelemben. Ezért együtt, a kisváros lakosságával összefogva 

tegyünk meg mindent. 

Vendégeinknek köszönöm, hogy elfogadták a meghívást, kérem kormánymegbízott urat, 

képviselő urat, hogy óvó tekintetüket mindig erre a kisvárosra szegezzék. 

Akik most itt megjelentek, azért vannak itt, mert ezért a városért, ezért a településért egykor 

és most, valamit tettek. Egy táblát készítettünk azoknak a névsorával, akik 1990 óta a 

képviselő-testületben aktív szerepet és munkát vállaltak. Annyit kérek, hogy továbbra is 

támogassák településünket, segítsék a képviselő-testület és a polgármester munkáját és 

forduljanak hozzánk kéréseikkel, problémáikkal. Mi ezeket megpróbáljuk orvosolni, és azon 

leszünk, hogy egy erős kisvárost építsünk. 

Sokan kérdezték, hogy milyen tervei vannak a 10 éves kisvárosnak. A képviselő-testület a 

gazdasági program elfogadásával, felvázolta az 5 éves irányvonalat, amerre haladni 

szeretnénk. A legfontosabb feladat, hogy megpróbáljuk megállítani a lakosság népesség 

fogyását. Nem csak mi vagyunk kevesebben, hanem az országban is kevesebb magyar él, és el 

lehet mondani, hogy a határainkon túl is. Mindent megpróbálunk megtenni annak érdekében, 

hogy segítsük a gyermekes családokat, segítsük a dolgozni akarókat. Segítsük azokat, akiknek 

a gyökerei valahol mélyen ebben a földben vannak, és itt szeretnék, hogy ez virágot, 

gyümölcsöt hozna. A legszebb virág és gyümölcs a gyermek. Ha nem születnek gyermekek 

településünkön, akkor a település egy múló és nem egy virágzó kisváros lesz.  

Szeretném megköszönni azoknak a munkáját, akik 1990-től napjainkig segítették szeretett 

városunk fejlődését, az itt élő emberek boldogulását.  

Erre az ünnepségre készült jelvény jelmondatára szeretném, ha mindenki emlékezne, ez a 

következő „Falusi múlt, kisvárosi jelen, a jövő rajtad is múlik”.  
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Köszönöm, hogy a résztvevők megtisztelték jelenlétükkel az ünnepi képviselő-testületi 

ülésünket. Én mindig úgy szoktam az üléseimet zárni: „Hajrá Magyarország, hajrá Kadarkút”. 

 

Verkman József Kadarkút város volt polgármestere elmondja ünnepi gondolatait. 

 

Verkman József Kadarkút város díszpolgára 

Tisztelt megjelentek, tisztelt ünneplő közönség. 10 év telt el azóta, hogy 2005-ben a 

városavatón részt vettünk. Az idevezető út és az azóta eltelt idő alatt sokat munkálkodtunk. 

Az 1990-ben megalakult képviselő-testület célja az volt, hogy minden központi feladatot, 

minden szolgáltatást, amit a kistelepülések nem tudnak ellátni, a központi településhez 

Kadarkúthoz hozzanak. Ez nagy szervezőmunkát igényelt, hiszen a polgármesterekkel és az 

ottani képviselő-testületekkel egyeztetni kellett. Sikerült elérni azt, hogy minden 

alapszolgáltatást, amit a kistelepülések nem tudtak megfelelő színvonalon ellátni, Kadarkút 

felvállalta és látta el. Itt azonban nem álltunk meg, elkezdtük Kadarkutat fejleszteni abba az 

irányba, amit akkor helyes iránynak gondoltunk. Voltak kudarcok és voltak nagyon szép 

eredményeink is. Középiskolát, szakmunkásképzőt alapítottunk, annak érdekében, hogy a 

vidéki gyerekek könnyebben tudjanak tanulni és sikeres emberek legyenek. Összefogtuk a 

szociális ágazatot és jó színvonalon láttuk el a térséget, ami a mai napig működik. A helyi 

lakosságot is igyekeztünk minden közszolgáltatással ellátni. Ilyen volt pl. a gáz bevezetése, a 

vízmű bővítése, és a polgármesteri hivatal bővítése építési hatósággal. Csatorna terveket 

készítettünk, ravatalozót építettünk. 

A munkahely kérdése akkor is mindig napirenden volt, a munkahely teremtés a mai napig 

nem nagyon sikerült. Azért itt is voltak eredményeink, az iskolánál 60 a tűzoltóságnál 7 

munkahelyet létesítettünk. 

2005-ben eljött az idő, amikor úgy gondoltuk, érdemesek vagyunk a városi rangra, hiszen a 

csatorna kivételével minden közművünk megvolt. Ezt az akkori politikai vezetés is támogatta, 

és Dr. Mádl Ferenc köztársasági elnök 2005. július 1.-én aláírta a várossá válás okiratát, amit 

személyesen vettünk át tőle. Én még 5 évig vezettem a várost, aztán nyugdíjba vonultam. Úgy 

érzem, hogy az új városvezetés átvette azt az irányelvet, amit akkor célul tűzött ki a lakosság 

és a képviselő-testület. Ezek voltak például a mentőállomás és a csatorna megépítése. 

Természetesen azóta sok új terv született, melyek megvalósításához sok sikert kívánok. Az 

átmenet után sok vállalkozás jött létre Kadarkúton, amit nagyra értékelek, mert előre viszi a 

települést. Bízom benne, hogy a mostani képviselő-testület, a mai politikai vezetés és a 

polgármester is felkészült arra, hogy ezt az utat tovább járja, és szeretett kisvárosunkat 

felvirágoztassa, és még tovább fejlessze. Tudnunk kell, hogy a polgárok igénye mindig a 

lehetőségek előtt jár. Kívánok ehhez a fejlődéshez jó munkát.  

 

 Neszményi Zsolt kormánymegbízott úr  ünnepi köszöntője. 

 

Neszményi Zsolt kormánymegbízott 

Tisztelt megjelentek, Magyarország kormánya és Lázár János miniszterelnökséget vezető 

miniszter nevében és a Kormányhivatal nevében is tisztelettel köszöntöm Önöket a település 

életének e kiemelkedő napján. Szeretném megköszönni a meghívást, amely lehetővé tette, 

hogy itt lehetek, és ezen a jeles napon együtt örülhetek Önökkel. Együtt értékelhetjük a 

település elmúlt 10 évét, és együtt örülhetünk a sikereknek. Egy évtizede volt az, hogy 

köztársasági elnök úr a városi címre érdemesnek találta Kadarkút települést. 

A városi cím mindig egy kiemelkedő helyzetet eredményezett, így volt ez a középkorban és 

így van ez napjainkban is. Aki ezt a címet megkapta sokkal erősebb poziciót és egy 

megbecsült rangot kapott. Ugyanakkor ez a rang plusz felelősséggel is jár. A város egy olyan 
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központi szerepkört betöltő település, amely többlet jogosítványokkal rendelkezik, és a 

térségnek egy adminisztratív, kulturális központja. Kadarkút ezt a célkitűzést megvalósította. 

A település múltjáról szólnék pár gondolatot. A település nevét először 1137-ben egy 

Pannonhalmi oklevélben említették meg. Az azóta eltelt időszakban Kadarkút település olyan 

történelmet mondhat magáénak, amire joggal büszkék az itt élők. 1886-ban az országban 

elsők között Kadarkúton jött létre egy mezőgazdasági szakiskola. Több híres somogyi élt, 

született, alkotott itt, akikre büszkék lehetünk. Csokonai Vitéz Mihály is többször járt a 

településen, amit meg is örökített a Somogyi Kázus című művében. Kadarkút híres szülötte 

Kapoli Antal Kossuth díjas fafaragó művész, és Jálics Ernő szobrászművész. 

A történelem során sokszor beigazolódott, hogy egy település akkor tud élni, akkor tud 

fejlődni ha egy olyan közössége van amely egymást elfogadva összetart és bizonyos célok 

érdekében együtt dolgozik. Azok az eredmények, amelyeket Kadarkút is elért azt bizonyítják, 

hogy Kadarkút is egy ilyen település. 

A településnek 2500 lakosa van, ami Somogyban nem egy nagy népesség szám, mégis a 

kitűzött célokat elérte a település. Óvoda, általános iskola, közép iskola, könyvtár, művelődési 

ház, színvonalas egészségügyi ellátás működik a településen, ami azt jelzi, hogy azt a 

felelősséget, amit ez a cím rá rótt a település be tudta tölteni. 

A település most is új terveket sző, ha jól tudom, úthálózat felújítása kezdődött meg illetőleg 

folytatódik. Kadarkútnak minden oka megvan arra, hogy múltjára és jelenére büszke lehessen 

és bizakodva tekintsen a jövőre. A sikerek elérésében jelentős szerepe van a jelenlegi 

vezetőnek és testületi tagoknak, illetve a korábbi vezetőnek és a testület tagjainak, a jegyző 

által irányított hivatali apparátusnak, és az intézmény vezetőknek. Azonban az ő munkájuk 

egyedül nem hozott volna eredményt, ha a település lakosai nem végzik szorgalmasan, 

odaadóan a munkájukat. Az ő tevékenységük közreműködésük nélkül a vezetők sem tudtak 

volna sikeresek lenni. Köszönöm valamennyi Kadarkúti lakosnak, hogy munkájukkal 

erősítették és előbbre vitték Somogy megyét. Az elért munkához szeretnék gratulálni, további 

fejlődést és sikereket kívánok. Szeretnék Karsai József polgármester úrnak és rajta keresztül a 

település valamennyi lakójának egy kis ajándékot átadni. A Kormányhivatal által alapított és 

készítetett „ Közjóért „ emlékplakettet szeretném átadni, amely emlékplakettet még senki nem 

kapta meg, tehát Kadarkút polgármestere az aki ezt elsőként átveheti. 

 

Szászfalvi László országgyűlési képviselő ünnepi köszöntője. 

 

Szászfalvi László országgyűlési képviselő 

„Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent és munkálkodhass a jövőért.” Tisztelt ünneplő 

közösség a legnagyobb magyar gróf Széchenyi István gondolatával köszöntöm Önöket ezen 

az ünnepségen. Ezen a napon az első szó, az első hang a köszönet és a tisztelet hangja. 

Megköszönjük és tiszteletünket tesszük mindazok előtt, akik valamit tettek azért, hogy ebből 

a településből város lehessen. Ha végig gondoljuk ezt a mondatot a köszönet és a tisztelet 

hangján, akkor be kell látnunk azt, hogy ahhoz, hogy egy településből, egy nagyközségből 

város legyen, évszázadoknak és évtizedeknek kitartó szorgalmas és áldozatos munkára van 

szükség. Ahhoz, hogy az az álom megvalósuljon, hogy egy települést várossá fejlesszünk, sok 

generációnak, sok nemzedéknek a kitartó állhatatos, kemény és nagyon sokszor „ sziszifuszi” 

volt és van szükség. Ezt a munkát köszönjük meg. „Tiszteld a múltat, hogy érthesd a jelent” 

ebből a múltból, ebből a hagyomány őrzésből következik a jelen, a jelen feladatainak a jelen 

kihívásainak a megértése, és az elköteleződés a jövő irányába. 

Tisztelt jelenlévők, mi tesz egy várost várossá? 

Nyilvánvalóan az, hogy egy város gazdasági központ, közszolgáltatási központ, kulturális 

központ, intézményrendszere van, szolgáltatás rendszer van, infrastruktúrája van, és ezzel 

szolgáltat egy térség irányában. De mindez nem működhetne élő emberi közösség, élő polgári 
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közösség nélkül. Az önkormányzat mellett fontosak a civil közösségek, szervezetek, egyházi 

közösségek, polgári közösségek, a családok szerepe, az édesanyák és édesapák szerepe, a 

nagyszülők szerepe. Ebből áll össze egy városi közösség, amely a fennmaradásért, a 

holnapokért, a jövőért tud, képes és akar dolgozni. Szeretném megköszönni a kadarkúti 

polgároknak azt, hogy nem csak infrastruktúrát fejlesztettek, nem csak intézmény rendszert 

építettek, nem csak a gazdaságban dolgoznak, hanem sok élő közösséget is működtetnek 

ebben a városban. Ezeknek a közösségeknek az együttműködése alkotja a város polgári 

közösségét, rangját és a minőségét. Az a célkitűzés, hogy minél magasabb minőség és 

színvonal legyen a gazdaságtól egészen az emberi közösségig.  

Engedjék meg, hogy köszöntőmet ismét a legnagyobb magyar Gróf Széchenyi István 

gondolatával fejezzem be. 

„ Azokból a kövekből, melyek utunkba gördülnek, egy kis ügyességgel lépcsőt építhetünk” 

Én azt kívánom Kadarkút városának, hogy együtt közösen a lehetőségekből, az esélyekből 

építsenek ennek a városnak lépcsőt, mert az a fennmaradást a fejlődést, a jövőt jelenti.  

Boldog születésnapot kívánok, isten éltesse Kadarkút városát. 

 

Miljenko Kurevija Velikó Trojstvó alpolgármesterének köszöntője 

 

Miljenko Kurevija Velikó Trojstvó alpolgármestere 

Tisztelt képviselő urak, tisztelt kormánymegbízott úr, tisztelt polgármester úr, tisztelt barátaim 

és tisztelt kadarkútiak. Gratulálok Önöknek a várossá válásuk 10. évfordulója alkalmából. 

Engedjék meg, hogy üdvözöljem Önöket a polgármester úr nevében, a körjegyzőség nevében 

illetve a Velikó Trojstvói mikrójárás lakosainak a nevében. Kedves barátaiknak szól és a 

szomszédoknak, gratulálok a városnapjukhoz. 

Ebben a 10 évben amióta idejárunk és Önök is hozzánk, valóban kellemesen érezzük 

magunkat, és szívből gondoljuk azt, hogy önök jó szomszédok és jó barátaink. Amikor 10 

évvel ezelőtt a kapcsolatunk elkezdődött, nem tudtuk, hogy ennek hogyan kellene kinéznie. 

Az együttműködés első éve után láttuk, hogy hasonló problémákkal szembesülnek, hasonló 

szokásaik is vannak, és nagyon nagy helyi fejlesztési akaratuk van. Kölcsönösen segítettük 

egymást és immár az első szakasz végén járunk, mert a 10 év lejárt. Sok területen működünk 

együtt, van ahol sikeresen, van ahol kevésbé. Sajnos szembesültünk a válsággal, így a 

gazdasági együttműködésünk nem olyan szinten működik, ahogy számítottunk rá. 

Kapcsolatunkat az is nehezítette, hogy Horvátország akkor még nem volt az EU tagja, mint 

Magyar ország.  

Verkman József polgármester úrnak és Karsai József polgármester úrnak köszönöm, hogy 

segítették a kapcsolatok fejlesztését. De Csúcs Tibor, Kovács Márk, Mészáros Krisztián, 

Kollárovics Tibor, és a többi képviselő nélkül nem lenne ez az együttműködés ezen a szinten. 

Köszönöm mindenkinek, mert mindenki a saját maga módján ehhez hozzájárult. 

Erre az évfordulóra készültünk egy kis ajándékkal, amit a polgármester úrnak átadunk. 

Engedjék meg, hogy az ajánlást is elmondjam hozzá. A jó baráti és gazdasági együttműködés 

reményében, őszinte üdvözletünket küldjük és gratulációnkat Kadarkút várossá válásának 10. 

évfordulóján, Velikó Trojstvói körjegyzőség. 

 

 

2. Kitüntető címek átadása 

Előadó: Karsai József polgármester 

 

Kadarkút város kitüntető címei közül „ Kadarkút Polgáraiért” díjat a képviselő testület 2015-

ben a város 10. évfordulóján Papp József úrnak ítélte oda. Kérem vegye át a díjat!  Papp 

József úr évtizedeken keresztül dolgozott a Kadarkúti Polgármesteri Hivatalban. Amikor még 
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ő elkezdett dolgozni akkor még Tanácsnak nevezték, aztán lett polgármesteri hivatal és végül 

önkormányzat. Munkáját mindig megbízhatóan, nagy felelősséggel, önzetlenül végezte. A 

jelölő bizottság, aki őt a képviselő-testület figyelmébe ajánlotta, úgy fogalmazott, hogy a Papp 

Józsi megérdemli ezt a díjat, mert mindig „szeme” volt az önkormányzatnak. Az 

önkormányzat vagyonán, annak gyarapításán, megóvásán tartotta szemét. Úgy gondolom, 

hogy ez a családjára is vonatkozik, hiszen felesége néhai Papp Józsefné Ibolya asszony és 

gyermekük Papp Csaba szintén ezen az úton jár és járt. Gratulálok a családnak. 

 

Papp József kitüntetett 

Tisztelt Polgármester úr, tisztelt jelen lévők! 

Nagyon szépen köszönöm ezt a tiszteletet. Igen hosszú idő telt el azóta, sok álmatlan 

éjszakánk volt, mert nem tudtuk azt, hogy mi lesz holnap. Nagyon sok kadarkúti eseményen 

jelen voltam, ami a városban történt. Kívánom mindenkinek, hogy mindenki, aki ilyen úton 

jár, tegye azt úgy, hogy bármikor tudjon visszanézni. 

 

Karsai József polgármester 
 

Kadarkút Város Önkormányzata 2015. évben „Kadarkút Városért” kitüntető címet 

adományoz a Kadarkúti Önkéntes Tűzoltó Egyesület és az Önkormányzati Tűzoltóság 

Kadarkút részére. Kérem a tűzoltóság tagjait, vegyék át az elismerést. A több mint 100 éves 

Kadarkúti Tűzoltóság méltán érdemelte ki a képviselő-testület indoklása szerint az elismerést. 

Bármilyen katasztrófa helyzetben tudjuk, hogy a Kadarkúti önkéntes és önkormányzati 

tűzoltóság tagjaira bármikor számíthatunk. A tűzoltóság tagjai készek arra, hogy a település és 

a környező települések lakosságának biztonsága érdekében, bármikor, rövid időn belül 

beavatkozhassanak. Köszönöm az eddigi munkájukat. A díj mindig valaminek a kezdete, nem 

a vége. A díj mindig arra figyelmeztet, hogy amit eddig tettünk azt fokoznunk kell, többet kell 

tennünk, mert ennek a díjnak a birtokosai vagyunk. 

 

 

Az ünnepi képviselő-testületi ülés zárása képpen a 10 éves városi évforduló alkalmából 

emlékplakettek átadására került sor azon képviselők és polgárok részére akik munkájukkal 

hozzásegítették a várost a városi cím elnyeréséhez, majd a városi cím elnyerése után annak 

fejlődésében szerepet vállaltak. 

 

A képviselő-testület egyebet nem tárgyalt. 

 

 

A polgármester megköszönte az ünnepi ülésen való részvételt és a képviselő-testület 

rendkívüli, nyilvános, ünnepi ülését 15
40  

órakor bezárta. 

 

 

Kmft. 

 

 

 

 

 Karsai József Dr. Horváth Zsolt 

 polgármester jegyző 


